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INSTRUCOES

1. Esta prova ¢ constitnida por 2 Partes. Na Parte I tem 8 perguntas de igual cotacdo (de
varios tipos, escolha multipla, verdadeira-falsa, ...), valendo cada pergunta 1 valor. Na
Parte IT tem duas perguntas de desenvolvimento de 2 valores cada uma.

PARTE I (esclarecimentos adicionais)

2. Cada pergunta tem vérias opgoes de resposta (A, B, C, D, ...) que o aluno deve seleccionar
de acordo com o que lhe € pedido. A resposta s6 € considerada certa quando sfo
assinaladas correctamente todas as opgbes adequadas (e mais nenhuma) na gretha de
respostas. Se isso ndo acontecer a resposta é considerada errada.

3. Asrespostas sdo cotadas da seguinte forma:
- Resposta certa: cotagio total.
- Auséncia de resposta: zero valores.
- Resposta errada: é cotada com -0,25 valores (menos 0,25 valores).

4. Utilize para responder a GRELHA DE RESPOSTAS que se encontra a seguir a estas
instrucdes.

GRELHA DE RESPOSTAS
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Se se enganar anule preenchendo a quadricula a negro e assinale outra resposta.




N®de Estudante: ........ccccceevveevvnineneeiininnne B.LD® e,
Turma: ................... Assinatura do Vigilante: .....................ooooiviiiniin,
PARTE 1 (8 valores)

Leia atentamente as questdes ¢ as opgdes de resposta. Assinale com um X a ou as respostas
correctas € depois transfira-as com a maxima atencdo para a grelha de respostas apresentada
na pagina anterior.

1. Assinale a op¢do correta. Em HTML, o inicio de uma moldura pode ser declarado pela
marca

A. <beginframe src=...>
B. <a href frame=...>
C. <iframe src=...>

- D. <begin src=...>

2. Assinale a resposta verdadeira relativamente a marca span, em HTML:

A. Permite formatar elementos de um bloco

B. O bloco delimitado pelo par <span> e </span> constitui uma area

C. Todos os contetidos delimitados pelo par <span> e </span> obedecem a formatagio
1mposta pelo parametro mask

D. Agrupa diversos elementos dentro de uma linha, permitindo a atribui¢io de uma
formatagio comum

3. Assinale (e registe na grelha de respostas) como verdadeira ou falsa cada uma das duas
afirmacdes seguintes relativas as folhas de estilo:

3.1. “Pseudo-elementos sfio clementos ficticios que ndo existem em HTML e que se
referem a uma subparte do elemento HTML »

O A. Verdadeira
O B. Faisa

3.2. “Nas folhas de estilo em linha, a formatacdo ¢ definida na prépria linha do elemento
HTML a formatar™

O C. Verdadeira
1 D. Falsa

4. Escolha g-resposta correta. Nas folhas de estilo ndo ¢ uma familia genérica de fontes:

A. o fantasy

B. o cursive

C. o times new roman
D. o monospace
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5. Escolha a afirmacfo falsa. Em Javaseript:

A. O operador == verifica se dois nimeros s3o iguais

B. O operador > verifica se o primeiro nimero € maior que o segundo

C. O operador != verifica se 0 modulo de dois nimeros é o mesmo

D. O resultado das comparagdes € sempre um valor 16gico: verdadeiro ou falso

6. Escolha a afirmac@o falsa. No que diz respeito ao ciclo for em Javascript:

A. A expressio de inicializagdo ¢ executada uma vez antes da primeira iteracio

B. A instrugiio executada no ambito do ciclo for pode ser substituida por diversas
instrucdes, desde que delimitadas por paréntesis '

C.No final de cada iteragdo do ciclo, executam-se as instrugBes que constam em
incremento

D. A sintaxe da instrugfo € a seguinte: for (inicializa¢fio; condigo; incremento) instrugio;

7. Escolha a resposta correta. A instrucfo continue, em Javascript

A. Interromple um ciclo passando o controlo a primeira instrugéo a seguir ao ciclo
B. Da continuidade ao ciclo, aplicando a iteragdo por defeito

C. Interromple o ciclo passando para a iteragio seguinte

D. Permite pausar um ciclo

8. Relativamente s instrugdes em PHP, assinale a afirmacio certa.

A. A instrucdo if pode ter uma de quatro formas

B. A instru¢do switch pode, em determinadas condigOes, substituir um conjunto de
instrugdes if, da mesma expressio, encadeadas

C. S6 pode existir um elseif na mesma instrugio if’

D. A instrugfo if pode ter uma de duas formas

PARTE II (4 valores)

9, Refira trés vantagens do PHP explique porque siio consideradas assim.

(responda pf na folha de respostas usando até 13 linhas e nio mais)

10. Que tipo ou tipos de folhas de estilo existem? Onde ¢ efetuada a sua formatacéo?

(responda pf na folha de respostas usando até 13 linhas e nio mais)
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